

На 14 февраля коронавирусной инфекцией в Шенталинском районе болеют 230 человек.

214 заболевших находятся на амбулаторном лечении, 16 - на стационарном, в том числе двое детей.

Инфекции подвержены все возрастные категории.

Уважаемые жители! Еще раз напоминаем вам о необходимости соблюдения санитарно-эпидемиологических требований. Носите маски, соблюдайте социальную дистанцию, ограничьте контакты, посещение общественных мест.

И, конечно же, сделайте прививку от коронавирусной инфекции. Своевременно проходите ревакцинацию.

Прививку от COVID-19 можно сделать на базе Шенталинской райбольницы, офисах врача общей практики и на ФАПах.